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اختبار الفصل الدراسي الثاني للعام 1445 – دور اول 
	الصـف: القاني الثانوي – مسار عام
المادة : كيمياء 2-2
الزمـن : ساعتان ونصف
التاريخ :         /     / 1445

	اسم الطالب                                                                                   الفصل: 2 /     رقم الجلوس  :     


	السؤال 1
	السؤال 2
	السؤال الثالث                                           الدرجة كتابة
	

	
	
	
	                                         فقط

	

	المصحح
	أ / 
	المراجع 
	أ / 
	المدقق
	
	

	التوقيع
	
	التوقيع 
	
	التوقيع
	
	



ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   
	السؤال الاول  : ( أ )  ضع علامة (✔ ) امام  العبارة الصحيحة وعلامة ( ✖ ) امام العبارة الخاطئة  امام العبارات التالية



	                                                              العبارة
	صح
	خطا

	١
	اذا قانون سرعه التفاعل R=k[A] [B]3 فان الرتبة الكلية له تساوي السابعة
	(
	(

	٢
	تكزن قيمة الاتزان الكيميائي ثابتة Keq عند تركيز معين
	(
	(

	٣
	يصنف الثلج انه بلوري وايوني  
	(
	(

	4
	 تتصف الغازات انها لها قابله الانضغاط والانتشار والتصادم بين جسيماتها تصادم فعال غير مرن
	(
	(

	5
	العامل الذي الى الى اضافته في وسط التفاعل فيقلل من سرعته  هو المحفزات
	(
	(

	6
	المحتوى الحراري للتفاعلات الطاردة للحرارة دائما موجبة
	(
	(

	7
	يسمى تحول المادة من الحالة الصلبة الى الحالة السائلة   بالتجمد
	(
	(

	8
	لكي يكون تصادم فعال يلزم ان يكون التصادم في اتجاه وطاقة مناسبين  
	(
	(

	9
	المنظفات كالصابون يزيد من التوتر السطحي للماء 
	(
	(

	10
	 نوع القوى بين جزيئات CI2  قوى التشتت
	(
	(


                ب -  اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :
1 - أي العمليات التالية تكتسب  جسيمات المادة الطاقة خلالها     :
أ- تكون الثلج                             ب- احتراق الخشب                  ج- تبخر الماء                           د – تكون المطر 
2-اذا كانت الحرارة النوعية للفلز( 0.301J  ⁄  ( g ⁰C وكتلته 4.68g تم زيادة درجة الحرارة 182 ⁰C فان كمية الحرارة بوحدة الجول  تساوي
   أ - 256                              ب- 543                              ج – 908                               د - 652  
3 – احسب متوسط سرعه التفاعل اذا علمت ان تركيز بروميد البيوتيل في بداية التفاعل مع الماء 0.22M ثم اصبح 0.1M بعد مرور 4 تواني على التفاعل  moI  I                        أ – 0.01                               ب – 0.02                              ج – 0.04                            د- 0.03
 4  – اذا كان لديك التفاعل : H2(g)+CI2(g)→2HCI(g) عند زيادة الضغط 
أ-زيادة قيمة ثابت الاتزان            ب- زيادة كمية النواتج                     ج-  لايؤثر                            د – زيادة الكلور
5 –  تقل اللزوجة ................................درجة الحرارة
أ – انخفاض                          ب – ارتفاع                                  ج – انخفاض وارتفاع               د – لاجابة غير موجودة
6 – أي زيادة في تركيز المواد المتفاعلة يؤدي الى  
أ – تقليل التصادمات الفعالة         ب – ازاحة التفاعل الى اليسار              ج – تقليل النواتج                 د – ازاحة التفاعل الى اليمين
_____________________________________________________________________________________
                    ج – علل لما يلي :تفاعل الخارصين مع محلول حمض الكلور اسرع من تفاعله مع النحاس ؟
                                                                                                                                               اقلب الصفحة

السؤال الثاني : ( أ ) ضع المصطلح العلمي  في الفراغ المناسب 
                طاقة التنشيط  – الاتزان  المتجانس – درجة الغليان – السعر - الانتشار  – قانون سرعه التفاعل   

ا 
1 – التي يتساوى عندها ضغط البخار السائل مع الضغط الخارجي ( الجوي ) .....................................

2 –  الحد الأدنى من الطاقة لدى الجزيئات المتفاعلة والازم لتكوين المعقد النشط واحداث التفاعل ....................................

3 – وجود المتفاعلات والنواتج في  من حالة فيزيائية واحدة ................................................
4 – حركة تداخل المواد معا  .............................................
5 – بعبر عن العلاقة بين سرعة التفاعل الكيميائي وتركيز المواد المتفاعلة ..........................
6 – كمية الحرارة اللازمة لرفع درجة حرارة جرام واحد من الماء النقي درجة سليزية واحدة...............................
                      ب – اذا كان لديك التفاعل :2H2S(g)   =  2H2(g) +  S2(g)        اجب عما يلي : -
1 – ما اثر زيادة تركيز المادة H2 (g)    على موضع الاتزان ...............................................
2 – اكتب قانون ثابت الاتزان الكيميائي kep  ؟

السؤال الثالث : ( أ ) احسب معدل الانتشار لكل من اول اكسيد الكربون كتلته المولية 16 g  moI وثاني اكسيد الكربون كتلته المولية 44 g  moI
                                                                                                                                                               

                                                                  _______________________________________________________________________________
           ب – ضع من العمود الاول مايناسبة في العمود الثاني 
	م
	العمود الاول
	رقم الاجابة
	العمود الثاني

	1
	مقدار قوة نيوتن لكل مربع
	
	حرارة الاحتراق

	2
	     المحتوى الحراري الناتج عن حرق مول واحد من المادة حرقا كاملا
	
	أيون مشترك

	3
	مادة تضاف الى وسط التفاعل لتقليل من ذائبية المادة المذابة
	
	باسكال

	4
	
	
	حرارة الانصهار المولارية


انتهت الاسئلة
�
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17








8








5








